



烟台市庆祝五一国际劳动节大会召开

会议宣读了关于命名、表扬第四届“烟台(大)工匠”“烟台最美职工”的通报

本报烟台4月29日讯(记者

梁莹莹) 4月28日上午,烟台市庆祝五一国际劳动节大会召开。烟台市委副书记吴承丙出席并讲话,市人大常委会副主任、总工会主席刘洪波主持,副市长隋子林、市政协副主席梁传松出席。

吴承丙代表市委、市政府,向全市各个行业、各条战线的劳动者致以节日问候,向受到命名表扬的“烟台工匠”和最美职工表示热烈祝贺。他指出,今年是

建党一百周年、“十四五”开局之年,也是烟台新时代现代化强市建设进程中具有特殊重要性的一年。全市广大劳动群众要加强理论武装,站稳政治立场,树立家国情怀,坚定不移地听党话、跟党走。要强化使命担当,在重点项目建设中焕发热情,在助力高质量发展中释放潜能,在实施重大战略中展现风采。要勤于实践锻炼,加强专业学习,锤炼职业技能,勇于创新创造,全面提升素质

本领。要发扬优良传统,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,努力在新征程中展现新担当、实现新作为。各级工会组织要扛牢政治责任,加强自身建设,竭诚服务职工,不断提高广大职工群众的获得感和幸福感。

会议宣读了《关于命名第四届“烟台(大)工匠”的通报》和《关于表扬第四届“烟台最美职工”的通报》,部分劳模工匠和先进集体代表作了交流发言。

第四届烟台“最美职工”名单

于少锋	国网山东省电力公司莱州市供电公司班长
邹秀圆(女)	山东三和德通律师事务所律师
邢开金	烟台市公交集团44路驾驶员
王国栋	山东联合能源管道输送有限公司安全管理员
刘鸿建	冰轮环境技术股份有限公司焊工
谢炎	烟台核晶陶瓷新材料有限公司研发工程师
王恩礼	山东道恩高分子材料股份有限公司高级工程师
史亚萍(女)	烟台持久钟表有限公司产品开发部部长
项先玉	烟台市城市排水服务中心职工
于继祥	斗山工程机械(中国)有限公司工段长

相关新闻

“烟台最美职工”邢开金:19年“绕地球跑了15圈”

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 梁莹莹 实习生 王竞男

通讯员 王柯然

4月28日上午,烟台市召开庆祝五一国际劳动节大会。会上宣读了《关于命名第四届“烟台(大)工匠”的通报》和《关于表扬第四届“烟台最美职工”的通报》。烟台公交集团44路公交车驾驶员邢开金被授予“烟台最美职工”荣誉称号。

练就服务经,19年未发生一起责任事故与投诉

自2002年入职公交集团,邢开金已坚守一线驾驶员岗位19年,安全行车60余万公里,相当于绕地球15圈。他驾驶的“5801”车离合器片超长服役近7年,平均每年节约修理费、燃料费1.3万余元。他连续9年被集团公司评为“节能标兵”,先后荣获“烟台交通工匠”、烟台市国资系统“优秀共产党员”、烟台市“五一劳动奖章”、“烟台市技术能手”、山东省厚道鲁商“诚信服务标兵”等荣誉称号。

参加工作之初,为尽快熟悉公交驾驶工作,邢开金用心系统地钻研驾驶技能,搞不懂

的细节问题总是认真记录下来,利用业余时间向师父和同事请教,靠着这份执着和认真,邢开金很快成长为车队中的党员先锋。

邢开金所在的44路公交沿途学校、小区和市场较多,乘客多为小学生和老年人。他19年如一日,始终秉持“乘客的满意就是幸福公交的追求”的服务理念,微笑服务、真诚待客,练就了一套邢开金特色的“服务经”。

他将其归纳为“五心工作法”:对待老年乘客要贴心,对待外地乘客要热心,对待儿童要关心,对待残障人士要细心,对待挑剔乘客要耐心。正是源于他对自己工作坚持和认真的态度以及对乘客视如家人的做法,获得了乘客的一致好评。其见义勇为、拾金不昧等行为多次被各大媒体报道,乘客的来电来信表扬不胜枚举。从业19年未发生一起责任事故与乘客投诉,在安全行车和乘客口碑上交出了优异的“答卷”。

把车当伙计,连续9年获“节能标兵”称号

作为公交驾驶员,邢开金把良好的车质车况视为自己的生命。在每天坚持例行“三检”(出车

前、行车中、收车后的安全检查)的基础上,刻苦钻研车辆养修知识练就了靠闻(气味)、听(声音)、看(机件)、摸(温度)就能判断车辆故障的过硬本领。

邢开金已连续9年获得“节能标兵”称号,在集团公司驾驶员技能比武中连续两年荣获第一名,并多次代表集团公司参加省级驾驶员技能竞赛取得优异成绩。邢开金车上离合器片超长服役近七年的纪录和“节能标兵”称号饱含着他对他车的用心,也体现着他把职业当事业,把工作的所有小事都当成大事的爱岗敬业精神。

在去年新冠疫情防控阻击战最艰难的时候,邢开金同志写下请战书,要求放弃休息坚守岗位。每天坚持在发车前做好车内消毒工作和车辆检查,运行中认真提醒每一位乘客规范佩戴口罩并优先使用电子支付方式乘车。每趟回到场站后,他都坚持对车辆进行消毒,下班收车后他还要再次对自己所驾驶的车辆进行全面消毒,包括车厢扶手杆和车厢地板、乘客座椅都必须用消毒水进行擦拭,在完成这一套消毒防疫流程后,他才安心地回家。



2021年“烟台最美职工”邢开金(左一)。

传承共成长,他的车成新职工第一课堂

邢开金深知团队精神是一切事业成功的基础。2020年他领衔打造“邢开金——党员创新工作室”,带领团队成员完成20余项安全驾驶、降本增效和优质服务课题攻关。他所在的团队荣获“山东省交通系统先进集体”荣誉称号,并被烟台市总工会授予“十佳女职工建功立业标兵岗”称号。

用一个人的先进带动了一个

团队的先进。邢开金将他总结形成的《邢开金安全节能操作“五字工作法”》,手把手、一对一传授给83名徒弟和众多同事,他的“5801”车成了众多新入职公交驾驶员的第一课堂。在他的带动下,整个场站涌现出众多“服务明星”“节能先锋”“先进车组”,为公交事业发展提供了有力地基础支撑。

公交驾驶员岗位虽然平凡,但责任重大、使命光荣。在近20年的平凡工作中,邢开金处处发挥先锋模范带头作用,感染他人,回报社会,实现了自己的人生价值。

烟台首个“咖啡市集”五一开市

将打造视觉与味觉新体验

和煦的春风裹挟着咖啡的芬芳,吹进大悦城。5月1日,烟台首个咖啡市集——“野春与咖啡”,将在烟台大悦城芬芳亮相!

据了解,本次咖啡市集,是烟台首次集齐众多独立咖啡品牌的盛宴。港城13家独具个性的咖啡品牌,将带着自己最具特色的产品,以及咖啡师们的独特理念,为顾客呈献一场“咖位十足”的盛宴。

烟台是一座富有文化底蕴的滨海城市,这里也孕育出了许多优秀的咖啡自主品牌。有创新特调咖啡、精品手冲咖啡,也有咖啡与酒的结合,有颜值爆表的咖啡豆、咖啡杯,更有皮划艇、咖啡和露营的跨界联合,咖啡、服装和潮流的融合。

除了各种风味的咖啡和青年融合文化,5月1日-5日,每天下午2点,咖啡市集现场还有露营咖啡分享、手冲咖啡体验、咖啡机分享等众多互动体验,以及丰富的咖啡主题周边售卖。



此外,大悦城还为到场的咖啡爱好者,准备了丰富的礼物。每天上午10:00-11:00入场打卡,可以获赠5元代金券。参与积章活动,集齐13枚印章,还可以获得活动定制主题帆布包。

五一一小长假来临,大悦城不仅有“野春与咖啡”咖啡市集,还为市民准备了丰富多彩的游玩和购物优惠活动。5月1日到5日,购物满299元,可以玩巨型扭蛋机游

戏,赢10部紫色iPhone12、网红加特林泡泡机等千份礼品。

购物满699元、1999元,除了可以玩扭蛋机,还可以获赠小米香氛机、小熊多功能烤盘、魅可唇膏等超值礼品。

另外,引发无数人打卡拍照的“喵语花田”春季主题展,小长假期间也继续开放,6米高花猫、梦幻星空屋、花间下午茶等也将为港城市民献上春天的赠礼。

5月1日起,烟台公交执行夏令时

本报烟台4月29日讯(记者

梁莹莹 通讯员 王柯然)

29日,记者从烟台公交集团获悉,5月1日(星期六)起,烟台公交执行夏季运营时间,70余条公交线路运营时间延长(首班提前或末班延后)。同时

调整延长201路、211路运营时间:201路末班时间由19:30双向调整为夏季20:00,冬季19:30。211路磁山公园首班由7:30调整为7:00,末班时间由17:40双向调整为夏季18:00,冬季17:40。

招远召开建筑工地交通安全工作会议

4月23日,招远市住建局组织召开全市建筑工地交通安全工作会议,招远市住建局副局长曹芳冰、交安委办公室主任迟豪杰,招远市政府办公室副主任宫文峰参加并讲话,公安局、交通局及114家建筑施工企业、25家开发建设企业参加会议。

会上,对如何抓好建筑领域当前交通安全管理工作进行了强调部署。要求各企业要牢牢把握建筑领域安全生产事故的规律和特点,找准病灶、对症下药,统筹推进,坚决遏制各类安全生产事故的发生。

会上通报了当前安全生产形势,并从“提高站位、强化措

施、源头治理、路面管控”四个方面对相关工作进行强调,要求要进一步压实属地管理、部门监管和企业主体责任,对本辖区本企业本单位底数再摸排再梳理,坚决做到不放过任何一个漏洞、任何一个盲点、任何一个隐患。

(通讯员 李海峰 孙晓琳)